
noviny krnovské radnice

V hasičské zbrojnici 
v ulici Partyzánů se

ve středu 11. června 2025 
od 16.30 hodin koná 

19. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program najdete na 

plakátech, úřední desce a webu
www.krnov.cz.

Mladým pomůže 
snížené nájemné

Zastupitelé projednají 
rozpočet i vyhlášky

ročník: 29 / číslo: 11 / 6. 6. 2025

Zahrada bude sloužit 
seniorům i školákům

Nová karta se slevami 
pro návštěvníky města

Snídaňové akce nabídnou 
mnoho zajímavého

Krnovská stopa 
na Expu v Osace

Při benefici se vybralo 
30 711 korun

Chomýž rozezní 
libanonský a turecký metal

The Plaki propojují
minulost s přítomností

V  nabídce městských bytů 
k  pronájmu se poprvé objevil 
takzvaný startovací byt. Jde o  byt 
1+1 na Zámeckém náměstí, který 
je určen mladým lidem do 30 let. 
Nájemce může počítat s  tím, že 
prvních 18 měsíců bude mít vý-
hodné měsíční nájemné ve výši 80 
korun za metr čtvereční, přičemž 
běžné nájemné v  městských by-
tech se pohybuje kolem 130 ko-
run. V bytě může nájemce setrvat 
až čtyři a  půl roku, nájem se mu 
ale bude zvyšovat až do výše 230 
korun za metr čtvereční, což má 
motivovat k  hledání již standard-
ního bydlení.

„Startovací byty v  Krnově vzni-
kají jako součást strategie města 
zaměřené na podporu mladých 
obyvatel. Chceme jim nabídnout do 
začátku cenově dostupné bydlení, 
díky kterému se mohou osamostat-
nit a přitom zůstat v rodném městě, 
nebo se k  nám naopak přistěho-
vat.  Podmínkou získání bytu totiž 
není trvalý pobyt v Krnově. Ovšem 
v  případě, že k  uzavření nájemní 
smlouvy dojde, bude nájemce povi-
nen se k trvalému pobytu v našem 
městě přihlásit,“ uvádí místosta-
rosta Miroslav Binar. Celkový 
počet startovacích bytů vyčleně-

ných z městského bytového fondu 
se bude odvíjet od zájmu o  tento 
typ bydlení. „Nabízeny budou po-
stupně, jakmile bude hotová jejich 
rekonstrukce. Prozatím počítáme 
s přibližně deseti byty. Bude se jed-
nat o malometrážní byty, které jsou 
pro účel startovacího bydlení dosta-
tečné. Jejich lokalita není pevně sta-
novena, budou tedy v různých čás-
tech města,“ dodává místostarosta. 

Startovací byty jsou určeny pro 
osoby, které nedosáhnou ke dni 
podání žádosti věku 30 let. Ná-
jemní smlouva trvá v  součtu nej-
déle 4,5 roku. Podmínkou získání 
bytu není trvalý pobyt v  Krnově, 
ale v  případě uzavření nájemní 
smlouvy je povinen se nájemce 
k  trvalému pobytu v  obci přihlá-
sit. Nájemné je stanoveno na růz-
ná období následovně: prvních 18 
měsíců 80 Kč/m2, následující rok 
130 Kč/m2, další rok 180 Kč/m2, 
poslední rok 230 Kč/m2. Zájemce 
nesmí být vlastníkem nebo spo-
luvlastníkem nemovitosti určené 
k bydlení a mít dluhy vůči městu. 
Naopak musí mít uzavřenou pra-
covní smlouvu, popřípadě dohodu 
o  pracovní činnosti trvající mini-
málně čtyři měsíce před podáním  
žádosti.                                        (dc) 

Ekonomické a  majetkové záleži-
tosti budou tvořit většinu bodů, kte-
ré mají na programu zastupitelé na 
svém zasedání, jež se koná ve středu 
11. června od 16.30 hodin v hasič-
ské zbrojnici v ulici Partyzánů. 

Mimo jiné projednají účetní zá-
věrku za loňský rok, plnění rozpoč-
tu k 30. 4. 2025 nebo závěrečný účet 
města za rok 2024 a také rozpočtové 
opatření číslo 11, v němž jsou mimo 
jiné ve výdajích navrženy nové 
akce, ale i úpravy u již schválených. 
„K novým položkám mimo jiné patří 
stavební úpravy nebytového prostoru 
v domě na adrese Moravská 2, který 
poničila povodeň, smýcení lesního 
porostu dotčeného budoucí stavbou 
západního obchvatu nebo výměna 
mobilních střídaček na atletickém 
stadionu. K  navýšení finančních 
prostředků dochází u  rekonstrukce 
sokolovny nebo opravy bazénu kašny 
s Neptunem, výdaje se naopak snižují 
u položky s názvem Pořízení radarů, 
z původně plánovaných tří míst bu-
dou umístěny zatím jen v Petrovické 
ulici,“ uvádí vedoucí odboru finan- 
čního a živnostenského Josef Hranec. 

Ke schválení bude dále zastupite-
lům předložena darovací smlouva 
mezi městem Krnovem, coby dár-
cem, a  Moravskoslezským krajem 

v  roli obdarovaného. Předmětem 
smlouvy jsou budovy a  pozemky 
uvnitř areálu nemocnice, včetně 
zastavěných pozemků a  zahrady. 
Ve smlouvě je sjednáno předkupní 
právo, zákaz zcizení a zatížení jako 
věcné právo zapsané v katastru ne-
movitostí. 

Zastupitelé také projednají dvě 
nové obecně závazné vyhlášky, které 
nahradí ty dřívější. Půjde o vyhláš-
ku o  stanovení pravidla pro pohyb 
psů na veřejném prostranství ve 
městě a vymezení prostor pro volné 
pobíhání psů a  vyhlášku o  zákazu 
konzumace alkoholu na vybraných 
veřejných prostranstvích. Na za-
sedání kromě jiného také padne 
rozhodnutí, zda město dofinancuje 
podíl fotbalového klubu, který žádá 
o dotaci na obnovu hřiště s umělým 
povrchem.                                       (dc)

Ve čtvrtek 29. května z Hlavního 
náměstí první etapou odstar-
toval Závod míru U23 Grand 
Prix Jeseníky. Po představení 
jednotlivých národních týmů 
a  slavnostním zahájení mladé 
cyklisty čekala trať dlouhá 168 
kilometrů s cílem ve Šternberku. 
Více se o jejím průběhu dočtete 
na straně 11. 

Foto: Tomáš Gaudek

http://www.krnov.cz


Exkurze na Kabátův kopec zaměřená na poznávání tamní přírody, 
zejména motýlů, přilákala v sobotu 31. května tři desítky zájemců, 
které provedli entomogol Josef Kašák, krnovská botanička Zuzana 
Dočkalová, Adrián Czernik, jenž s ČSOP Levrekův ostrov tento kus 
přírody pro Krnov objevil, a Lukáš Matela ze spolku Slezské odrůdy, 
který pokračuje v jeho práci.                                     Foto: Dita Círová
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Názor 
zastupitele

Koše: město sází 
na design a odolnost
Ve  městě přibývají velkoobjemové 
betonové odpadkové koše, nedávno 
byly například instalovány v  okolí 
tržnice na náměstí Minoritů. Jed-
ná se o  koše, které jsou schváleny 
městským architektem. Od roku 
2023 jich bylo nakoupeno celkem 
29, cena za kus je 15 000 korun bez 
DPH. Kromě nadčasového, univer-
zálního designu  jsou odolné proti 
vandalům a na rozdíl od dřevěných 
košů jsou bezúdržbové.               (dc)
Termíny červnového 
forenzního značení
Městská policie Krnov značí jízd-
ní kola, koloběžky a také invalidní 
vozíky a podobné kompenzač-
ní pomůcky syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami společně 
s registrací v databázi a viditelnou 
nálepkou působí jako prevence 
před zcizením. V červnu budou 
strážníci značení provádět ještě 8., 
10., 14. a 18. června vždy od 8.30 
do 17.30 hodin. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín na 
dispečinku Městské policie Kr-
nov, Žižkova 20, tel. 554 617 777  
nebo 554 617 455.                                            (red)
Město opět přispělo  
na prevenci kriminality
Letní atletický tábor. Hudební tá-
bor. Sportovní kemp. Volnočasové 
aktivity o  prázdninách. Podpo-
ra pracovních návyků mladých. 
Besedy o  bezpečném sexuálním 
chování, závislosti na drogách, ky-
beršikaně či duševním zdraví. To je 
stručný výčet projektů, které získa-
ly finanční podporu v rámci dotač-
ního programu Podpora prevence 
kriminality pro rok 2025. Podpoře-
no bylo osm projektů v celkové výši 
394  580 korun. Seznam příjemců 
dotací je zveřejněn na webu města 
v  odkazu Investice, hospodaření 
a dotace - Dotační programy měs-
ta.                                                  (red)
Portál živnostenského 
podnikání na nové doméně
Ministerstvo průmyslu a  obchodu 
oznamuje, že Portál živnostenské-
ho podnikání migroval z  původní 
adresy www.rzp.cz na novou adre-
su rzp.dov.cz, nicméně po zadání 
původní webové adresy rzp.cz, kte-
rá by měla být funkční až do roku 
2030, dojde k automatickému pře-
směrování na novou adresu.     (red)

ŘSD vykupuje pozemky
pro západní obchvat 
Ředitelství silnic a  dálnic aktualizo-
valo informace o  přípravě výstavby 
západního obchvatu silnice I/45  
(bit.ly/KrnovZápadníObchvat), kte-
rý v budoucnu spojí silnici I/45 v mís-
tech mezi Krnovem a Branticemi se 
silnicí I/57 v Albrechtické ulici a pře-
vede tak zejména kamionovou do-
pravu mimo obydlenou zónu. Uved-
lo, že v  dubnu letošního roku bylo 
vykoupeno už 77 procent pozemků 
potřebných pro stavbu. V  letošním 
roce ŘSD očekává vydání stavebního 
povolení, zahájení stavby plánuje na 
rok 2027 a její dokončení o rok poz-
ději. Západní obchvat bude mít dél-
ku 3 450 metrů a  částečně zasáhne 
do lesů na Ježníku, kde ho přemostí  
dvě lávky.                                             (dc)

Byl předvečer 80. výročí osvobo-
zení Rudou armádou. V  tichosti, 
bez médií a kdoví jakých pozvání se 
5. května 2025 konal na hřbitově, za 
účasti asi stovky přítomných, pietní 
akt k uctění památky padlých.

Doba se změnila. S pamětí národa 
se pracuje různě. Někdy se překrucu-
je, někdy upravuje. Nově je snahou 
Den vítězství zakázat připomínat. 
I  přesto, že to bylo přes 20 milionů 
příslušníků Rudé armády, kteří teh-
dy zastavili fašismus. Kteří zachránili 
miliony lidských životů. A  že nám 
vrátili svobodu. Že to bylo 144 tisíc 
rudoarmějců a  180 amerických vo-
jáků, kteří šli v ČR vstříc smrti, aby-
chom my dnes mohli žít. Dnes často 
slýcháme, že máme ctít jiné hrdiny. 
Tito noví hrdinové však v životě nic 
neobětovali. Jen mluví. Zatímco ti, 
kterým vděčíme za vše, už promlu-
vit nemohou. Těmi máme pohrdat?                                                                  
Shromáždění Krnované dali svou 
přítomností jasně najevo, že polemi-
ka o osvobození ČR od fašismu není 
o  politice, ale o  paměti. Že to není 
o  ideologii, ale o  úctě. Proto jsme 
v tento den s pokorou řekli: „Děku-
jeme.“ Poklonili jsme se památce 
všech, kteří zemřeli za naši svobodu. 
Položili květiny za to, že žijeme a mů-
žeme vychovávat děti v míru. 

Ladislav Sekanina (KSČM)

Nové cyklostojany 
pojmou stovky kol

Před provozovnami na jižní stra-
ně Hlavního náměstí, v  Hobzíkově 
ulici a na Zámeckém náměstí došlo 
k výměně stojanů na kola. Jde o prv-
ní etapu. V  následujících měsících 
bude v  centru města rozmístěno 
celkem 72 nových stojanů s kapaci-
tou 348 kol. 

„Hlavním cílem výměny je sjed-
nocení cyklistického mobiliáře v his-
torickém jádru města, odstranění 
starých dožilých stojanů, zvýšení uži-
vatelského komfortu a  také bezpeč-
nosti při parkování kol,“ uvádí ko-
ordinátor městské mobility Michael 
Cestr. Vícemístné stojany zabírají 
méně prostoru než samostatné sto-
jany a přitom do nich lze bezpečně 
zaparkovat čtyři, respektive osm 
jízdních kol. „Díky pryžovému ná-
vleku zároveň nedochází k poškozo-
vání citlivých částí kol,“ upřesňuje 
Michael Cestr. Kapacita se podstat-
ně navýší například před gymnázi-
em, poliklinikou nebo u obchodní-
ho domu.

Stojany, jejichž design vybral 
městský architekt, město zakoupilo 
za 727 tisíc korun bez DPH, insta-
laci provádí pracovníci technic-

kých služeb. „Obnova cyklistického 
mobiliáře byla schválena již v srpnu 
loňského roku, kvůli zářijové povod-
ni však byla realizace odložena na 
jaro letošního roku. Demontované 
jednomístné stojany využijeme na 
jiných místech ve městě,“ říká koor-
dinátorka Zdravého města Kristýna 
Kutálková  a  dodává: „Po instalaci 
základní sady cyklostojanů budeme 
jejich využívání průběžně sledovat 
a v případě potřeby stojany na kon-
krétní místa doplníme.“ 

Stojany na kola jsou důležitou 
součástí městské infrastruktury, 
která výrazně přispívá k  rozvoji 
cyklodopravy. Umožňují cyklistům 
bezpečně odstavit svá kola na veřej-
ných místech, čímž zvyšují důvěru 
ve využívání kola jako každodenní-
ho dopravního prostředku. Pokud 
má cyklista jistotu, že své kolo za-
parkuje na dostupném, osvětleném 
a  bezpečném místě, je mnohem 
pravděpodobnější, že kolo zvolí 
místo auta či hromadné dopravy. 
Dobře rozmístěné a kvalitní stojany 
podporují každodenní využívání 
kol při cestách do práce, do školy 
nebo za nákupy.                              (dc)

Zanedbaná zahrada komunitního 
domu pro seniory (KoDuS) v  Kos-
telci se proměnila v  nové veřejné 
prostranství, které mohou využívat 
nejen senioři, ale také žáci sousední 
školy Klíček. Úpravy prostoru, který 
se nachází za domem, byly realizová-
ny podle návrhu městského architekta 
Marka Juránka a město za ně zaplatilo 
4,6 milionu korun bez DPH. Zhotovi-
telem byla společnost Grispa.

Práce spočívaly v  rekonstrukci 
a  doplnění zpevněných ploch, re-
vitalizaci zeleně a  obnově mobiliáře. 
„V zahradě byl postaven kruhový altán 
s plochou vegetační střechou, která byla 

osázena několika druhy rozchodní-
ků. K posezení slouží tři lavičky, které 
lemují trvalkové záhony. Vysazen byl 
živý plot a šest vzrostlých stromů, jeden 
dub a šest bříz. Prostor doplňují tři cor-
netové mísy, které slouží jako pítka pro 
ptáky, dva odpadkové koše a také ve-
řejné osvětlení,“ popisuje Petr Mynář 
z odboru investic a správy majetku. 

Součástí prací byly i  vegetační 
úpravy travnatých ploch, výměna 
oplocení a posunutí chodníku 
k zadnímu vchodu do školy, který je 
určen pro vozíčkáře, nebo odvedení 
povrchových vod liniovými žlaby. 
„Změny jsou viditelné i  kolem 

příjezdové cesty, kde vznikl parkovací 
záliv a  nová místa pro parkování 
zakončená kamennou zídkou jsou 
také před školou. Lidé, kteří prostor 
mezi KoDuSem, školou a  kostelem 
sv. Benedikta dobře znají, už určitě 
zaregistrovali, že jsme v  rámci této 
akce vyměnili kruhovou lavičku, 
která obepínala kmen lípy, za dvě 
půlkruhové, umístěné dále od stromu. 
Lavička totiž už byla stromu těsná, 
začala být nestabilní a  tím pádem 
i nebezpečná,“ uzavřel Petr Mynář. 

Úpravy okolí komunitního domu 
vychází z  architektonické studie ar-
chitekta Marka Juránka, který se v ní 

zabýval širším územím vymezeném 
Bruntálskou ulicí, KoDuSem, koste-
lem sv. Benedikta a soukromou ško-
lou. Studie je realizována na etapy, 
nyní byla dokončena druhá. První 
byla uskutečněna před pěti lety 
a  spočívala ve vydláždění předpro-
storu komunitního domu, výsadbě 
zeleně a  instalaci laviček. Vybudo-
váno tehdy bylo i veřejné osvětlení 
a  tři parkovací stání na východní 
straně vydlážděné plochy. 

Komunitní dům pro seniory vznikl 
v roce 2020 přestavbou jedné z budov 
bývalé školy a nabízí celkem deset by-
tových jednotek o velikosti 1+0.    (dc)

Zahrada bude sloužit seniorům i školákům 



www.krnov.cz

Foto: Dita Círová
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V sobotu 17. května hodinu před polednem si zájemci mohli prohléd-
nout budovu kina Mír 70, včetně prostor, do nichž se běžně nedosta-
nou.  Stalo se tak v rámci Dne otevřených památek, kdy se během dne 
konaly komentované prohlídky mnoha z nich.   Foto: Tomáš Gaudek
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KrnovCard se slevami
pro návštěvníky města

Senior akademie nabídne atraktivní program

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Slevu na vstupném na koupaliště, 
do městských lázní, na rozhlednu 
nebo na půjčovném za koloběžku 
či elektrokolo nabízí nový benefitní 
program KrnovCard, kterým se kr-
novská radnice rozhodla podpořit 
cestovní ruch. „Určen je turistům 
a  návštěvníkům, kteří v  některém 
z  místních zapojených ubytovacích 
zařízení stráví noc a  více,“ vysvět-
luje Zuzana Skukálková z Turistic-
kého informačního centra (TIC) 
Krnov, které už začalo oslovovat 
provozovatele služeb. S  těmi, kteří 
projeví zájem, je uzavřena Smlouva 
o  vzájemné spolupráci. „Postupně 
se obracíme na další podnikatelské 
subjekty, aby nabídka pro návštěv-
níky Krnova byla co nejširší. Pokud 
se chtějí zapojit, ať už coby ubytova-
cí zařízení nebo jiný, služby nabíze-
jící podnikatelský subjekt, mohou se 
sami přihlásit, stejně jako si vybrat, 
který benefit a v  jakém rozsahu by 
chtěli poskytovat. Více informací 
zájemci naleznou na internetových 
stránkách KrnovBliz.cz/karta v sek-
ci Dokumenty k přihlášení,“ dodává 
Zuzana Skukálková. 

Na kartě, kterou ubytovaní ná-

vštěvníci získají, je uveden počet 
ubytovaných osob. Platná je po 
celou dobu pobytu, když do ní po-
skytovatel vepíše jeho termín. Ob-
sahuje také QR kód s odkazem na 
webové stránky KrnovBliz.cz/kar-
ta, kde naleznou přehled benefitů, 
které mohou čerpat. „V současnosti 
mohou držitelé karty využívat slevu 
dvacet procent při čerpání těchto 
služeb nabízených městem: výstup 
na radniční věž i cvilínskou rozhled-
nu, vstup do městského muzea, na 
koupaliště, do městských lázní i kina 
a při zapůjčení koloběžek a elektro-
kol v  TIC,“ vyjmenovává Zuzana 
Skukálková. 

Vůbec poprvé byl podobný be-
nefitní program v  Krnově zave-
den už v  roce 2020 v  souvislosti 
s  negativním dopadem pandemie 
Covid-19 na poskytovatele služeb. 
Protože se osvědčil, pokračoval 
v  lehce pozměněné formě až do 
roku 2023 pod názvem Zažij Kr-
nov, kdy ho mohli využívat také 
obyvatelé města. Jeho nová podoba 
je určena pro návštěvníky, Krnova-
né stále mohou k čerpání stejných 
slev využívat městskou kartu.     (tg)

Zájemci o  Senior akademii, je-
jíž pátý ročník bude zahájen v  září 
a potrvá do června příštího roku, se 
už mohou hlásit. A  to prostřednic-
tvím e-mailové adresy ihoblikova@
mukrnov.cz, kde stačí uvést pouze 
jméno, příjmení a telefonní číslo, je-
hož prostřednictvím budou chtít být 
kontaktováni. Čeká je deset předná-
šek zaměřených na téma prevence 
kriminality i  dalších rizik, s  nimiž 
se senioři mohou setkat. „Nový roč-
ník zahájíme tématem věnovaným 
historii četnictva i  současnosti měst-
ských policií, včetně krnovské. Dvě 
setkání budou patřit aktuálním tren-
dům v umělé inteligenci a vlivu soci-
álních sítí na život společnosti a další 

z přednášek se zaměří na internetové 
podvody. Chybět nebudou ani témata 
věnovaná nejrůznějším formám do-
mácího násilí, problematice zneuží-
vání dětí nebo stalkingu. Samostatný 
tematický blok se pak bude věnovat 
závislostem vedoucím k  široké škále 
protiprávního jednání a součástí bude 
přiblížení skrytých i  těch společensky 
tolerovaných, jež si mohou budovat 
už děti, dospívající a samozřejmě také 
dospělí,“ popisuje manažerka pre-
vence kriminality Irena Hoblíková 
s tím, že na programu budou i další 
velmi aktuální témata, jako jsou péče 
o  životní prostřední v  době klima-
tické krize nebo péče o vlastní zdraví 
s důrazem na udržení dobré kondice 

paměti v seniorském věku. Připraven 
bude také interaktivní workshop na-
zvaný Aby se ubránila i moje máma 
zaměřený na sebeobranu. „Účastníci 
získají praktické rady a tipy, které vyu-
žijí i bez náročného tréninku. Chybět 
nebude ani návštěva střediska Hlav-
ní báňské záchranné služby v Ostra-
vě - Radvanicích, což je méně známá 
složka Integrovaného záchranného 
systému. Jejím úkolem je především 
záchrana lidských životů v podzemí, 
například při událostech spojených 
s  těžbou uhlí, ale také práce ve výš-
kách, nad volnou hloubkou a v nepo-
slední řadě také pod vodní hladinou,“ 
doplňuje Irena Hoblíková. 

Zakončení Senior akademie, kte-

rá letos může přijmout 50 zájemců, 
bude opět v  slavnostním duchu, 
všichni absolventi obdrží účastnic-
ký list. Přednášky se budou konat 
jednou měsíčně vždy ve čtvrtek od 
13.30 do 15.00 hodin v  prostorách 
ZŠ Žižkova. Kromě Městské policie 
Krnov, která akademii organizuje, 
se do programu zapojí také dal-
ší organizace i  jednotlivci. „Před-
nášejícími budou nejen odborníci 
z městského úřadu, ale i výzkumníci 
a popularizátoři problematicky rizik 
na internetu z Univerzity Palackého 
v Olomouci, lektoři z organizace Mo-
derní sebeobrana či preventistka Po-
licie České republiky,“ uzavírá Irena 
Hoblíková.                                            (tg)

Zmožen alkoholem 
se snažil dostat domů
Obavy o zdraví zjevně podnapilé-
ho muže měl volající na dispečink 
krnovské městské policie v  pátek 
16. května odpoledne. Protože 
podle jeho slov dotyčný poblíž 
evangelického kostela neustále 
padal na zem a  hrozilo, že brzy 
skončí pod koly některého z pro-
jíždějících vozidel, hlídka vyrazila 
na místo. V  čase jejího příjezdu 
už muž seděl na lavičce, na kterou 
mu pomohl jeho kolega ze zaměst-
nání, který zároveň přislíbil, že na 
něj dohlédne a odvede ho domů.  

Za druhou „potulku“ 
už dostala pokutu
Hned dvakrát v  rozmezí několika 
dnů měla krnovská městská po-
licie co do činění s  jedním a  tím 
samým zaběhnutým psem. Popr-
vé na něj upozornila volající ve 
čtvrtek 14. května před polednem 
s  tím, že ji s  její hárající fenkou 
pronásleduje na Sídlišti pod Cvilí-
nem. Hlídka proto tuláka odchyt-
la, a  jelikož byl čipován, podařilo 
se kontaktovat majitelku, která si 
ho následně vyzvedla. Se stejným 
psem se strážníci setkali v  neděli 
18. května k  poledni, kdy ho na 
služebnu přivedla žena s  tím, že 
se už druhý den bezprizorně opět 
potuluje po sídlišti. Vzhledem 
k tomu, že se od pohledu jednalo 
o  stejného psa, jako o  čtyři dny 
dříve, strážníci opět kontaktovali 
jeho majitelku, které však tento-
krát při předání uložili blokovou 
pokutu.

Opilí manželé 
si užívali hlasitou hudbu
Oznámení o  nepřístojnostech, 
kterými budí u procházejících ve-
řejné pohoršení osoby nacházející 
se v parku u městských lázní, při-
jal dispečer krnovské městské po-
licie ve středu 14. května večer. Na 
místo proto ihned vyslal hlídku, 
která na jedné z  laviček objevila 
sedící manželskou dvojici. Jelikož 
byl pár podnapilý a „užíval“ si po-
slech velmi hlasité hudby, stráž-
níci manžele požádali o  ztišení 
a také o chování v rámci dobrých  
mravů.                                           (tg)

Hlídce ujížděl s 3,02 
promile alkoholu v dechu
Oznámení o  osobě, která požívala 
alkohol v  jedné z  krnovských re-
staurací a  poté z  ní odjela vozem, 
přijal dispečer městské policie ve 
středu 21. května večer. Na místo 
ihned vyrazila hlídka, která vůz 
odpovídající popisu spatřila vyjíž-
dět z přilehlého parkoviště. Za užití 
zvukového signálu a  znamení stůj 
se ho pokusila zastavit, ale řidič ne-
reagoval a ve značné rychlosti po-
kračoval. Hlídka ho proto při jeho 
nebezpečné jízdě pronásledovala, 
dokud sám nezastavil. Protože na 
opakované výzvy k  opuštění vo-
zidla nereagoval, museli mu z  něj 
pomoci a vůz zajistili. Když mu ná-
sledně naměřili v  dechu 3,02 pro-
mile alkoholu, bylo jasné, proč ho 
musí podpírat, a  vzhledem k  po-
dezření z  trestného činu přivolali 
k řešení Policii ČR. 

Dezorientovaná žena
u sebe měla naštěstí číslo
Dezorientované ženy stojící venku 
si všimla obsluha jednoho z  kr-
novských pohostinských zařízení 
v úterý 20. května večer a oznámila 
to na dispečink městské policie. Na 
místo vyjela hlídka, jež přivolala 
zdravotníky, kteří ženu po příjezdu 
prohlédli. Kromě toho, že nevě-
děla, kde je, byla naštěstí v pořád-
ku. A  štěstím také bylo, že u  sebe 
měla  telefonní číslo. Strážníci na 
něj proto zavolali a  oznámili pří-
buznému ženy, jemuž patřilo, kde 
ji může vyzvednout.  

Bezdomovci si v čekárně
počínali „domácky“
S  žádostí o  pomoc při ztotožnění 
osob se na krnovskou městskou po-
licii v  úterý 20. května dopoledne 
obrátil jeden z  lékařů ordinujících 
v  budově polikliniky. Při zpětném 
prohlížení videozáznamu z  čekár-
ny z  předchozího týdne totiž zjis-
til, že se mu v ní usadili dva muži. 
Ti si počínali více než „domácky“, 
když popíjeli alkohol a kouřili. Při 
zhlédnutí strážníci poznali dvě 
známé tváře krnovských bezdo-
movců a lékaři přislíbili, že jakmile 
je potkají, domluví jim, aby se něco 
podobného už neopakovalo.        (tg)

mailto:ihoblikova@mukrnov.cz
mailto:ihoblikova@mukrnov.cz
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Hned dvě snídaně připravuje kr-
novská radnice. První si bude mož-
né vychutnat už v sobotu 7. června, 
druhá přijde na řadu ve čtvrtek 19. 
června. V obou případech je nač se 
těšit, protože kromě chutného jídla 
bude pro účastníky připraveno rov-
něž mnoho zajímavých informací. 

První z  nich se jako Snídaně po 
krnovsku uskuteční na ježnickém 
Ježečkově paloučku a bude v takzva-
ném anglickém stylu. Všichni pěší 
i cyklisté si zde tak budou moci vy-
chutnat nejen čerstvé pečivo, kávu 
nebo čaj první červnovou sobotu 
od 9.00 do 11.00 hodin, přičemž 
akci společně se Zdravým městem 
a místní Agendou 21 Krnov pořádá 
Hoover vrchařská koruna Krnovska. 
„Moc rádi bychom tímto způsobem 
podpořili nejen turistiku a  cyklisti-
ku, ale i mobilitu jako takovou. Kro-
mě toho, že zveme širokou veřejnost, 
bude se jednat také o  setkání účast-
níků Vrchařské koruny Krnovska. 
Případní zájemci, kteří se do jejího 
plnění nepustili a chtějí to zkusit, tak 
budou mít jedinečnou možnost se s ní 
prostřednictvím prezentace seznámit 
a případně se od organizátorů dozvě-
dět více například o tom, jak vrcholy 
zaznamenávat či které to jsou. Více 
informací na odkazu bit.ly/snidane-
VKK2025 nebo na facebooku Snídaně 
po krnovsku 2025,“ přibližuje za or-
ganizátory akce Kristýna Kutálko-

vá, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov. 

Druhá „snídaňová“ akce se tento-
krát na Hlavním náměstí uskuteční 
ve čtvrtek 19. června v  rámci Dne 
zdraví a  sociálních služeb, přičemž 
zahájena bude v  9.30 hodin právě 
komunitní snídaní. Kromě několi-
ka odborů krnovské radnice se na 
její přípravě podílí rovněž sociální 
služby působící na Krnovsku, SZZ 
Krnov, Liga proti rakovině, Zdravotní 
ústav Ostrava nebo Slezská univerzita 
v Opavě, čemuž bude odpovídat i pro-
gram, kdy kromě různých prezentací 
nebudou chybět vystoupení dětí z kr-
novských mateřských škol nebo akti-
vity, které zajistí studenti SPgŠ a SZŠ 
Krnov. „Od 10.00 do 15.00 hodin 
se tak veřejnost bude moci seznámit 
s  činnostmi a  aktivitami jednotlivých 
sociálních služeb. Jejich poskytovatelé 
budou rozděleni do čtyř stanů dle pra-
covních skupin, v nichž působí v rám-
ci komunitního plánování sociálních 
služeb, Senioři, Zdravotně postižení, 
Děti, mládež rodina a Obtížné životní 
situace. Kromě prezentace své činnosti 
se zaměří také na poradenství a chy-
bět nebude měření tlaku, vyšetření 
znamének, testování na HIV nebo he-
patitidu C, poradna ústní hygieny, po-
radenství v oblasti prevence zdraví či 
putovní výstava Ligy proti rakovině,“ 
uzavírá Lubomír Rapušák z odboru 
sociálního.                                               (tg)

Přijďte posnídat do přírody i na Den zdraví

Křížovka:  Z historie regionu. Severozápadně od Krnova u polských hranic se nalézá (1.tajenka). Stavbu čtyřkřídlého jednopatrového objektu započala v pol.17.stol. hrabata
z Hodic a to v blízkosti původní vodní tvrze ze 13.století. Současná (2.tajenka) je z r.1844, kdy došlo po požáru k jeho přestavbě. Obklopen je cenným parkem se sochařskými
a kamenickými prvky. Areál není v současné době volně přístupný, ale lze si ho prohlédnout po domluvě se starostou obce.

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina

Belgické 
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Na Ježečkově paloučku bude podávaná snídaně v anglickém stylu. 
Foto: Jan Svrčina  
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6. 6. / pátek
Kino Mír
MINECRAFT FILM – akční v  čes-
kém znění. Vítejte ve světě Minecraft, 
kde je vaše schopnost tvořit a  vy-
rábět klíčem k  přežití! Nesourodá 
banda čtyř přátel, mezi které patří 
Garret Garrison přezdívaný Popelář, 
Henry, Natalie a  Dawn, se potýká 
s všednodenními problémy, když tu 
je to zčistajasna protáhne záhadným 
portálem do Overworldu: bizarního, 
krychloidního a  zázračného světa, 
který žije z ryzí představivosti. Aby se 
parta dostala domů, bude muset po-
chopit pravidla nové říše (a uchránit 
ji před rušivými elementy, mezi které 
patří Vepříci a  Zombíci) a  podnik-
nout magickou pouť ve společnosti 
nečekaného experta na craftování, 
Steva. Hravé dobrodružství přinu-
tí všech pět přátel projevit kuráž 
a  předvést jedinečné tvůrčí schop-
nosti (17.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie. 
Bohatý průmyslník a  trochu ob-
chodník se zbraněmi Zsa-zsa Korda 
vyniká ve spoustě odvětví lidských 
činností, ale v poslední době mu jde 
nejlépe přežívání atentátů. Aktuálně 
se mu podařilo vyváznout z  šesté 
fatálně vyhlížející letecké nehody. 
A  to už člověka přiměje přemýšlet 
nad budoucností. Korda se pro klid 
na duši rozhodne veškeré své jmění 
odkázat jediné dceři Liesl, která o něj 
asi jako jediná z celého příbuzenstva 
vůbec nestojí, neboť před lety vstou-
pila do kláštera a  hmotné statky jí 
jsou úplně ukradené, stejně jako její 
otec, s nímž už pár let nepromluvila 
ani slovo. Jenže když si Korda něco 
vezme do hlavy, nedá si to vymluvit. 
A tak se s ním Liesl trochu proti své 
vůli vydá na bláznivě nebezpečnou 
dobrodružnou výpravu po příbuz-
ných, která má být vyvrcholením 
Kordovy podnikatelské kariéry 
a  zároveň má přinést odpověď na 
banální otázku „Kdo se ho to, sakra, 
pořád snaží zabít?“ Výrazná vizuální 
stylizace, originální smysl pro humor 
a  dlouhá fronta vynikajících herců 
v často velmi epizodních rolích – to 
jsou artefakty zdobící většinu filmů 
Wese Andersona. Fénické spiknutí 
v tomhle směru jeho autorský ruko-
pis naplňuje beze zbytku. Žánrově 
zůstává jeho novinka lehce surreál-
nou komedií, zatímco si však jeho 
předchozí Asteroid City pohrávalo 
s prvky sci-fi, Fénické spiknutí mísí 
humor s motivy špionážního thrille-
ru (20.00).

7. 6. / sobota

KČT
VANDR – Jesenická šedesátka, od-
jezd z vlakového nádraží v 7.05 ho-
din.
Palác Silesia
BLEŠÍ TRH – prodejci se musí 
hlásit předem na telefonním čísle 
724 500 403 (9.00 až 13.00).
Cvilín
FEEL THE VIBE – užijte si prostran-
ství u  rozhledny plné elektronické 
hudby, dobrého jídla i  rozmanitého 
pití (15.00 až 24.00).
Kino Mír
LILO A  STITCH – rodinný v  čes-

kém znění. Tento film je hranou 
adaptací animovaného filmu z roku 
2002. Sledujeme příběh Lilo, mladé 
havajské dívky, která po smrti rodičů 
žije sama se svou starší sestrou Nani. 
Protože Lilo nemá mnoho přátel, 
jednoho dne ji Nani vezme do míst-
ního útulku adoptovat psa. Místo 
toho však nakonec adoptují Stitch, 
mimozemský experiment vycviče-
ný k  hromadnému ničení. Užijte si 
divoce zábavný a  dojemný příběh 
osamělé havajské dívky a uprchlého 
mimozemšťana, který jí pomáhá na-
pravit rozpadlou rodinu (15.15).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(17.45).
HIGH SCHOOL HEIST – komedie 
ČR. Na Gymnáziu Za školou fungu-
je místní „mafiánská“ banda Nostra, 
které šéfuje frajer Yvoš. Když Yvoš 
přinutí podivína a vyhlášeného zlo-
dějíčka Tonyho ukrást z  kabinetu 
profesorky matematiky krabičku 
s  tajným obsahem, ukáže se, že má 
plán, který má vyvrcholit na školní 
akademii. Tony zjišťuje, že ukradl 
mobil své platonické lásky Valérie, 
bývalé holky Yvoše. Ten se jí chce 
pomstít a promítnout veřejně její od-
halené fotky z  mobilu na akademii 
během vystoupení. Tony dá proto 
dohromady partu „lúzrů“ a  společ-
ně plánují, jak překazit Yvošovu po-
mstu. A Valérie se k nim přidá. Tony 
s Valérií se začínají sbližovat, ale obě 
party čeká ještě spousta plánování, 
sledovaček a  napínavých honiček. 
Akademie se blíží a postupně vychá-
zí najevo, že ne všechno je tak, jak se 
zdálo být… (20.00).

8. 6. / neděle
Atletický stadion
ZÁVODY RODIČŮ S  DĚTMI – 
pro všechny věkové kategorie v  tra-
dičních i  netradičních disciplínách 
(9.00)
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Moravskoslezská liga sk. F muži, 
FK Kofola Krnov – TJ Břidličná 
(17.00).
Kino Mír
LILO A  STITCH – rodinný v  čes-
kém znění (14.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(17.15).
ONE TO ONE: JOHN & YOKO – 
hudební dokument. Rozsáhlý a  ob-
jevný pohled na život Johna Lennona 
a Yoko Ono v Greenwich Village na 
počátku 70. let přináší strhující fil-
mový zážitek, který oživují elektrizu-
jící, dosud neviděné materiály a nově 
restaurované záběry z  jediného ce-
lovečerního koncertu Johna a Yoko. 
Film, který obsahuje strhující hudbu 
nově zremixovanou a produkovanou 
Seanem Ono Lennonem, představu-
je zásadní odhalení, které zpochybní 
dosavadní představy o tomto kultov-
ním páru (19.30).

9. 6. / pondělí

Kino Mír
V  DOBRÉM I  ZLÉM – komedie 
ČR. Bio Senior. Láska, radost, vzru-
šení, vášeň, sex. To vše Evženovi 
a  Anně po patnácti letech manžel-
ství dávno uteklo mezi prsty. Jejich 
sousedé mají opačný „problém“. To-

máš a Laura jsou plní života, krásní, 
vášniví a hlasití. Jejich bujaré hrátky 
nahoře nejde neslyšet. Evženovi to 
leze na nervy, ale v Anně se probouzí 
dlouho potlačovaný zájem. Pozvá-
ní na návštěvu se postupně zvrhává 
nečekaným směrem a odkrývá jedno 
tajemství za druhým. Dojde dříve na 
rozvod nebo nové erotické zkušenos-
ti? (15.00).
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v  českém znění. Zázračný kung-fu 
talent Li Fong je po rodinné tragédii 
vytržen z  domova v  Pekingu a  nu-
cen se s matkou přestěhovat do New 
Yorku. Li se pokouší zapomenout 
na svou minulost, zatímco se snaží 
zapadnout mezi své nové spolužáky, 
a přestože nechce bojovat, zdá se, že 
problémy si ho najdou všude. Když 
jeho nový kamarád potřebuje po-
moc, přihlásí se Li do soutěže v kara-
te – ale jeho schopnosti samy o sobě 
nestačí. Liho učitel kung-fu pan Han 
požádá o pomoc původního Karate 
Kida Daniela LaRussa a Li se naučí 
novému způsobu boje, který spojí 
jejich dva styly v jeden a dojde k ul-
timátnímu souboji bojových umění 
(17.15).
ZÁBLESKY NADĚJE – drama. Fil-
mový klub. Anu a Prabha jsou zdra-
votní sestry, které v pulzující Bomba-
ji sdílí malý byt i touhu žít svůj život 
po svém. Zamilovaná Anu se zou-
fale snaží uniknout dohodnutému 
sňatku, zatímco starší Prabha dávno 
ztratila kontakt s  manželem žijícím 
v  Německu. Když Prabha dostane 
nečekaný balíček ze zahraničí, vy-
noří se otázky, na které musí hledat 
odpověď. Odpočinek od ruchu vel-
koměsta v klidu přímořské vesničky 
přinese kamarádkám příležitost pro 
naplnění vlastních snů. Dokáží ale 
opravdu změnit svůj osud? Podma-
nivý příběh o  vnitřní síle, přátelství 
a  hledání svobody v  sevření tra-
dic získal Velkou cenu na festivalu  
v Cannes (19.30).

10. 6. / úterý
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v českém znění (17.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(20.00).

11. 6. / středa
Radostná mysl
Nábřežní 1
UZDRAVUJÍCÍ MOC TVÝCH PO-
ZITIVNÍCH EMOCÍ – přednáška 
Milana Moskaly, která je součástí 
Podpůrné skupiny emoční obnovy 
(17.00).
Kino Mír
HAROLD A  KOUZELNÁ PAS-
TELKA – fantasy v  českém znění. 
Dobrodruh Harold dokáže ve své 
kouzelné knize stvořit naprosto co-
koliv prostě jen tím, že to nakreslí. 
Když vyroste a rozhodne se překres-
lit se ze stránek knížky do reálného 
světa, zjišťuje, že toho o  životě ve 
skutečnosti mnoho neví, a  že jeho 
věrná fialová pastelka může způso-
bit mnohem více podivuhodných 
problémů, než si kdy uvědomoval. 
Když se magická moc neomezené 
fantazie ocitne v  nesprávných ru-
kách, budou muset Harold a  jeho 

přátelé využít veškeré své tvořivosti 
k tomu, aby zachránili nejenom svět 
skutečný (14.15). 
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v českém znění (17.45).
NEBEZPEČNÉ SNY – drama. Tady 
Vary. Jenifer je vlivná žena v bohatém 
světě sanfranciské společenské sme-
tánky. Její pečlivě vystavěný život se 
otřese, když do něj nečekaně vstou-
pí mladý, charismatický tanečník 
Fernando. Napětí vyplývající z  roz-
dílů v postavení a  zkušenostech jen 
umocňují vzájemnou přitažlivost. 
Flirt se rychle mění v posedlost. Co 
všechno budou oba nepravděpodob-
ní milenci ochotni riskovat? (20.00).

12. 6. / čtvrtek
Zahrada smyslů
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show se 
dvěma zajímavými hosty (18.00).
Kino Mír
JAK VYCVIČIT DRAKA – dobro-
družný v  českém znění. Kdybyste 
hledali nejvynalézavějšího Vikinga, 
skončili byste u  Škyťáka. Na jeho 
rodném ostrově Blpu to ovšem není 
nijak vítaná vlastnost, prim hraje 
ten, kdo dokáže jakýmkoliv způ-
sobem sejmout libovolného draka 
jako Škyťákův táta, vikinský náčelník 
Kliďas Velikán. Draci jsou totiž pro 
zdejší lidi odjakživa tím největším 
nepřítelem. Když však Škyťák šťast-
nou náhodou poraní exemplář my-
tického a nepolapitelného příslušní-
ka druhu Noční běs a začne ho lépe 
poznávat, pochopí, že nic nemusí 
trvat věčně. Ani dávná nepřátelství. 
Jenže jak o tom má mladík, považo-
vaný spíš za outsidera, přesvědčit své 
soukmenovce, pro které pořád platí, 
že nejlepší drak je ten, kterého mají 
bezpečně pod zámkem? (17.30).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v  českém znění. Redouane pracuje 
v továrně na matrace a má jeden vel-
ký sen – stát se vedoucím. Když ko-
nečně dostane nabídku na povýšení, 
zdá se, že nastal čas i na další velký 
krok – zasnoubení s  Marguerite. 
Jenže místo romantiky přichází pře-
kvapení: továrna se stěhuje do Indie. 
Dvojice balí kufry a vyráží… aniž by 
tušila, co je čeká. Zkouška vztahu, 
kulturní šok a  trocha matracového 
dramatu (20.00).

13. 6. / pátek
Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – hry, soutěže 
a atrakce pro děti (16.00).
Galerie na Rychtě
Úvalno 
LUCIE GELEMOVÁ A  JINDRA 
ČAPEK – vernisáž výstavy ilustra-
cí, obrazů i grafik (17.00).
SVČ
OD SRDCE K SRDCI – přehlídka 
zájmových útvarů (17.00).
Kino Mír
JAK VYCVIČIT DRAKA – dobro-
družný v českém znění (17.30).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v českém znění (20.00).

14. 6. / sobota
KČT
VANDR – na beskydský Mont Blanc, 
odjezd z  vlakového nádraží v  7.06 
hodin.

6. 6. - 22. 6. 2025

https://www.csfd.cz/film/20300-lilo-stitch/
https://fotbalkrnov.cz/utkani?idCategory=1&idSeason=2&idCompetition=1
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Strojosvit
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – ne-
jen pro krnovskou veřejnost (8.00 až 
12.00).
Kino Mír
KAPYBARY A  JINÉ ANIMÁČ-
KY – animované v  českém znění. 
Ozvěny Zlín Film Festivalu. Pásmo 
animací pro děti od šesti let nabídne 
nejnovější filmy z celého světa. České 
Ahoj, léto nás naladí na nadcházející 
prázdniny, rodina kapybar si najde 
nové přátele nebo muchomůrka 
Bobel ukáže své kuchařské umění 
(14.00).
JAK VYCVIČIT DRAKA – dobro-
družný v českém znění (15.30).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v českém znění (18.00).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(20.00).

15. 6. / neděle

SVČ
SLADKÉ POKUŠENÍ – pekařské 
a  cukrářské výrobky od amatérů 
i  profesionálů v  zahradě střediska 
volného času (10.00 až 13.00).
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Moravskoslezská liga sk. F muži, 
FK Kofola Krnov – MFK Vítkovice 
(17.00). 
Kino Mír
POHÁDKY PO BABIČCE – animo-
vaný v  českém znění. Ozvěny Zlín 
Film Festivalu. Byla jednou jedna za-
hrádka a v ní žil jeden ovdovělý děde-
ček. Stále něco kutal ve své dílně a je-
dinou radostí mu byla jeho vnoučata, 
která ho pravidelně navštěvovala. Tři 
sourozenci vzpomínají na staré časy, 
kdy jim milovaná babička vyprávěla 
pohádky jako nikdo jiný. Nejstarší 
Zuzka se snaží pokračovat v  tradici 
– před spaním vyčarovat z babiččina 
slamáku pohádky z  vybraných slov. 
Otevírá se tak pokladnice rozmani-
tých a roztodivných příběhů o slzách 
i  radosti, malých i  velkých lidech, 
o  létání a  objevování. Film vznikl 
na námět knižní předlohy Arnošta 
Goldflama O  nepotřebných věcech 
a lidech (13.45).
JAK VYCVIČIT DRAKA – dobro-
družný v českém znění (15.30).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v českém znění (18.00).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(20.00).

16. 6. / pondělí
Kino Mír
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(17.15).
NEBELKIND – drama. Filmový 
klub. Hannah, která pracuje v rezer-
vaci v  hornorakouském národním 
parku, se proti své vůli vydává po 
stopách uprchlého vlka do rodné 
české vesnice své babičky nedaleko 
hranic. Žije zde její matka, která je 
pro své pokusy vyrovnat se s trauma-
tickou rodinnou historií považována 
za společenského vyděděnce. Ani 
Hannah už nedokáže utéct před za-
mlčovanou minulostí (19.30).

17. 6. / úterý

Kino Mír
LILO A  STITCH – rodinný v  čes-
kém znění (17.30).
MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční. 
Ethan Hunt se bude muset v osmém 
(a údajně posledním) díle série Mi-

ssion: Impossible  pořádně ohánět. 
Kromě toho, že stále nepolapil Gab-
riela, s nímž má dávné i čerstvě nevy-
řízené účty, musí zachránit svět před 
Entitou - umělou inteligencí, která se 
rozhodla ovládnout svět a nebrat při-
tom zajatce (20.00).

18. 6. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tentokrát 
nad knihami albrechtického rodáka 
Iva Skopala (9.00).
Smetanovy sady
POČTENÍČKOVÝ PARK – nevšed-
ní setkání pro nejmenší čtenáře a je-
jich rodiče s knihami i nejrůznějšími 
aktivitami (9.00). 
Kino Mír
HAROLD A KOUZELNÁ PASTEL-
KA – fantasy v českém znění (14.00). 
LILO A  STITCH – rodinný v  čes-
kém znění (17.30).
MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční 
(20.00).

19. 6. / čtvrtek
Kino Mír
ELIO 2D – animovaný v  českém 
znění. Po staletí lidé volali do ves-
míru a hledali odpovědi. V novém 
celovečerním filmu od studií Dis-
ney a Pixar „Elio“ jednomu z nich 
vesmír odpoví! Titulním hrdinou 
dobrodružného příběhu je chla-
pec Elio. Je to nadšenec pro vesmír 
s  bujnou fantazií, který je zcela 
posedlý představou, že existují mi-
mozemšťané. Když je náhle přene-
sen do meziplanetární organizace 
plné zástupců z  galaxií blízkých 
i vzdálených, stane se Elio hrdinou 
epického dobrodružství. Elio je 
totiž omylem považován za vůdce 
planety Země, a  tak musí navázat 
nová přátelství s  výstředními mi-
mozemskými bytostmi, vyřešit kri-
zi mezihvězdných rozměrů a  při-
tom zjistit, kdo opravdu je a  kam 
patří (17.30).
28 LET POTÉ – thriller. Režisér 
Danny Boyle a scénárista Alex Gar-
land se znovu setkávají, tentokrát 
v  novém děsivém příběhu zasaze-
ném do světa vytvořeného filmem 
28 dní poté. Od chvíle, kdy virus 
zuřivosti unikl z  laboratoře na vý-
robu biologických zbraní, uplynuly 
už téměř tři desítky let a nyní, stále 
v  nemilosrdně vynucené karan-
téně, si někteří našli způsob, jak 
mezi nakaženými existovat. Jedna 
taková skupina přeživších žije na 
malém ostrově spojeném s  pev-
ninou jedinou, silně chráněnou 
hrází. Když jeden ze skupiny opustí 
ostrov a vydá se na misi do temné-
ho srdce pevniny, objeví tajemství, 
zázraky a  hrůzy, které zmutovaly 
nejen nakažené, ale i ostatní přeži-
vší (20.00).

20. 6. / pátek
KČT
VANDR – ze Skřítku na Bílé i Černé 
kameny a zpět, odjezd z autobusové-
ho nádraží v 7.15 hodin.
Flemmichova vila
TÉMĚŘ DVĚ DEKÁDY – vernisáž 
výstavy Jozefa Danyiho (17.00).
Městská knihovna
LITERÁRNÍ VEČER – slavnostní 
zakončení soutěže Slovotvorci se 
čtením z povídek vybraných autorů 
(18.00).

Kino Mír
ELIO 3D – animovaný v  českém 
znění (17.30).
28 LET POTÉ – thriller (20.00).

21. 6. / sobota
Hasičská zbrojnice
Kostelec
OSLAVA VÝROČÍ 140 LET ZA-
LOŽENÍ SBORU – ukázka hasičské 
činnosti, výstava techniky, živá hud-
ba i stánky, zábavní atrakce a soutěž 
nejen pro děti (14.00).
SVČ
ŘECKÉ DNY – tradiční akce v  za-
hradě střediska volného času s boha-
tým programem a mnoha vystoupe-
ními folklórních souborů (14.00).
Hlavní náměstí
DEN PRO KRNOV – koncerty, ka-
várna, naslouchárna i  program pro 
děti (14.00 až 21.00).
Kino Mír
ELIO 2D – animovaný v  českém 
znění (15.45).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v českém znění (18.00).
28 LET POTÉ – thriller (20.00).

22. 6. / neděle
Kino Mír
ELIO 3D – animovaný v  českém 
znění (15.45).
LÁSKO, NEBLÁZNI! – komedie 
v českém znění (18.00).
28 LET POTÉ – thriller (20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a  vratnou zálohu. Více in-
formací v  TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 8.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu a v neděli od 9.00 do 13.00 
hodin.

Cvilínská rozhledna

V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin.

Senior Point
Nachází se v přízemí domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin.

Skupinka emoční obnovy

Nábřežní 1
Každou středu od 17.00 hodin pro 
všechny, které trápí deprese, úzkosti 
nebo závislosti.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
ZDZISLAW WIATR: HLUBČICKÝ 
SKICÁŘ – výstava kreslíře, grafika, 
malíře a profesora na filosofické fa-
kultě v Čenstochové k vidění do 15. 
června.
SEVA POHÁDKA – od 6. června do 
6. září k  vidění dvě stovky modelů 
a  skulptur ikonických pohádkových 
postav.
TÉMĚŘ DVĚ DEKÁDY – výstava 
fotografií Jozefa Danyiho k vidění od 
21. června do 7. srpna.
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v letopočtech 

zakončených číslovkou pět k vidění 
do 30. prosince.  

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
otevřeno za příznivého počasí od 
14.30 do 18.30 hodin mimo státní 
svátky.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO MÍRNĚ POKROČILÉ – v pon-
dělí od 18.00 do 19.00 hodin.
PILATES – v  pondělí od 19.00 do 
20.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
od 19.00 do 20.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO ZAČÁTEČNÍKY – v úterý od 
18.00 do 19.00 hodin.

Bauerova kavárna
MOJMÍR KLÍMEK – výstava foto-
grafií k vidění do konce června.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete prohléd-
nout vždy, když je přede dveřmi pou-
tač s panenkou. Prohlídku lze objed-
nat také telefonicky na telefonním 
čísle 724 500 403.

Galerie na Rychtě
Úvalno
VÝTVARNÁ UMĚLECKÁ SKUPI-
NA Z NISY (PL) – výstava k vidění 
do 8. června. 
LUCIE GELEMOVÁ A  JINDRA 
ČAPEK – ilustrace, obrazy a grafiky 
k vidění od 13. června do 2. srpna.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724  500  403, koná 
se každou první sobotu v  měsíci 
od 9.00 do 13.00 hodin – 7. června,  
5. července, 2. srpna, 6. září, 4. října, 
1. listopadu a 6. prosince. 

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
Pá 6. 6.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
7. 6.: 9.00-21.00, Ne 8. 6.: 8.00-17.00, 
Po 9. 6.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 10. 6.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 11. 6.: 12.30-15.30, 
19.00-21.00, Čt 12. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 13. 6.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 14. 6.: 9.00-10.00, 
12.00-21.00, Ne 15. 6.: 8.00-17.00, 
Po 16. 6.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 17. 6.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 18. 6.: 12.30-15.30, 
18.00-21.00, Čt 19. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 20. 6.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 21. 6.: 9.00-10.00, 
12.00-21.00, Ne 22. 6.: 8.00-17.00.

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry).

https://fotbalkrnov.cz/utkani?idCategory=1&idSeason=2&idCompetition=1
http://www.infokrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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V pondělí 5. května se třídy 1. B a 2. A SPgŠ a SZŠ Krnov vydaly na 
Kabátův kopec, aby dobývaly invazní rostlinu vlčí bob neboli lupinu. 
Ta pochází ze Severní Ameriky a do Evropy byla zavlečena v první 
polovině 19. století. Zastiňuje okolní nízkorostoucí vegetaci a vylu-
čuje látky, jimiž brání v klíčení jiným druhům. Výskyt lupiny tak může 
způsobit i snížení populace některých druhů motýlů zničením jejich 
potravní základny. Žáci se při vyrývání přesvědčili, jak pevně dokáže 
hlavní kořen držet bylinu v zemi, a za odměnu mohli spatřit napří-
klad okáče rosičkového či ohroženou orchidej okrotici dlouholistou. 
Děkujeme Lukáši Matelovi za laskavé provedení a zajištění technic-
kého zázemí i občerstvení.                                        Jaroslava Kutálková

Také letos porota vybrala nejvydařenější tabla, která v době maturit 
zdobí výlohy obchodů. A jak to dopadlo? První místo a poukaz na  
5 000 Kč získala 4. A z Gymnázia Krnov (na snímku zástupkyně třídy 
s ředitelem Miroslavem Indrákem). Druhé místo a 3 000 Kč připadly  
4. A ze SPgŠ a SZŠ Krnov, třetí byla oktáva z Gymnázia Krnov (2 000 Kč), 
čtvrtá se umístila 4. B ze SPgŠ a SZŠ Krnov (1 000 Kč) a pátá byla  
4. U ze Střední školy průmyslové Krnov.                      Foto: Dita Círová

Vilém Brisuda 
získal prestižní 
stipendium 

Krnovská 
stopa na Expu 
v Osace

Projekt MAP žákům přináší zábavu i poučení 
Díky projektu MAP (Místní akč-

ní plán rozvoje vzdělávání na území 
ORP Krnov- IV, reg. číslo projektu: 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008450), 
který je spolufinancován ze zdrojů 
EU a  MŠMT se na Krnovsku roz-
jely akce plné smíchu, učení a dob-
rodružství. A co všechno si můžete 
přečíst? Pojďte s námi na malé puto-
vání za nejzajímavějšími aktivitami.

Finanční gramotnost pro žáky 
základních škol nabídla před-
nášky, které jim pomohou lépe se  
orientovat ve světě financí a rozvíjet 
zodpovědnost při správě peněz. Po-
hádkový kufr a podpora čtenářské 
gramotnosti v  mateřinkách pod 
záštitou Městské knihovny Krnov 
děti rozvíjel jejich imaginaci a lásku 
ke knihám, což je důležitým zákla-
dem pro další vzdělávání.

Podpora čtenářské a  jazyko-
vé gramotnosti a  tvůrčí činnosti 
přinesla další akce ve spolupráci 
s  knihovnou. Byla vyhlášena lite-
rární soutěž, která přilákala mno-
ho talentovaných mladých autorů. 
Dále probíhají lekce Kapuce od 
mikiny, což jsou aktivity nejen na 
podporu čtenářské gramotnos-
ti, ale zároveň vedou ke zlepšení 
sociálních vazeb ve třídě a  well- 
beingu žáků. Pro všechny jazyko-
vé nadšence a fanoušky deskových 
her Scrabble bylo připraveno on-
line kvízové dobrodružství Ka-
hoot v  angličtině a  němčině, kdy 
si mohou žáci ověřit své jazykové 
dovednosti i  týmovou spolupráci. 
Kroužek TNT je určen pro mladé 
zájemce o  techniku a  inovace. Učí 
se v  něm o  digitálních technolo- 

giích, staví roboty a  objevují ta-
jemství polytechniky. Ať už jsou to 
malí stavitelé nebo programátoři, 
každý najde své místo. 

Díky podpoře inkluze a zábavě 
pro všechny je velký důraz kladen 
na žáky se speciálními potřebami. 
Organizují se výlety, příměstský 
tábor a společná setkání s asistenty, 
aby každý mohl zažít dobrodruž-
ství a  radost ze společného vzdě-
lávání. Pro žáky ZUŠ je připraven 
zájezd na muzikál Oliver, jež má za 
cíl podpořit zájem o umění a rozší-
řit obzory mladých lidí.

Podpora aktivit zaměřených 
na rozvoj dovedností a  kreativity 
je hlavním cílem projektu MAP na 
Krnovsku. Organizátoři věří, že tyto 
akce přispějí ke komplexnímu rozvoji 
dětí a žáků a podnítí je k aktivnímu 
a  zodpovědnému přístupu k  učení 
i životu. Od ledna 2024 do současnos-
ti se do aktivit zapojilo přes 3 300 dětí 
a žáků, kteří díky nim nejen získávají 
nové znalosti, ale také objevují radost 
z poznání a přátelství. Pro více infor-
mací sledujte prosím stránky: https://
www.facebook.com/MapKrnovsko. 

Šárka Studničková 

Významného úspěchu dosáhl 
žák Základní umělecké školy Kr-
nov Vilém Brisuda, který byl vybrán 
do celorepublikového stipendijního 
programu Menart. Ten podporuje 
mimořádně nadané žáky základních 
uměleckých škol a  umožňuje jim 
spolupracovat s  předními českými 
umělci. Vilém studuje hru na klarinet 
ve třídě Pavlina Panayotova a díky své 
píli, hudebnímu citu i výraznému ta-
lentu se stal jedním z několika desítek 
vybraných stipendistů z celé republiky 
– a zároveň jediným v oboru klarinet. 
V rámci programu bude po celý rok 
pracovat pod vedením Irvina Venyše 
renomovaného klarinetisty a  peda-
goga z  Hudební fakulty Akademie 
múzických umění v Praze. Své umě-
ní pak Vilém představí na vybraných 
veřejných koncertech, například na 
prestižních festivalech Pražské jaro či 
Smetanova Litomyšl. „Vilém je cílevě-
domý a muzikální žák. Jeho přijetí do 
programu Menart je zaslouženým oce-
něním jeho dosavadní práce a zároveň 
velkou motivací do budoucna,“ říká 
Pavlin Panayotov.

Stipendijní program Menart vznikl 
z iniciativy Nadačního fondu Magda-
leny Kožené a zaměřuje se na rozvoj 
talentovaných dětí v  oblasti hudby, 
výtvarného umění, tance a  divadla. 
Účast v  programu znamená nejen 
finanční podporu, ale především 
možnost osobního růstu a  inspiraci 
díky přímému kontaktu s profesionál-
ními umělci. Pro ZUŠ Krnov je jeho 
úspěch nejen důvodem k hrdosti, ale 
také důkazem, že škola dokáže vy-
tvářet podmínky pro rozvoj skutečně 
výjimečných mladých talentů. 

Kamil Trávníček

Ilustrace žáků Střední pedagogic-
ké školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov jsou součástí světové výstavy 
Expo 2025 v Japonsku. V uplynulých 
dvou letech škola navázala úspěš-
nou spolupráci s  Petrou Čihákovou 
- autorkou a  iniciátorkou projektu 
Knihy trochu jinak, jehož cílem je 
propojovat literaturu, výtvarné umě-
ní a mladé tvůrce. V prvním roce se 
žáci věnovali tématu Franze Kafky 
a  jejich práce - hudební, výtvarná, 
taneční zpracování a  interpretace 
kafkovských textů - vyústily v půso-
bivou projekci v historickém prosto-
ru Betlémské kaple v Praze, kde své 
výtvory osobně prezentovali veřej-
nosti. Ve školním roce 2024/2025 se 
spolupráce posunula na novou úro-
veň. Žáci dostali jedinečnou příleži-
tost podílet se na vzniku knihy Talent 
a kreativita pro život, která je součástí 
české prezentace na světové výstavě 
Expo 2025 v japonské Ósace. V rám-
ci projektu žáci ilustrovali jednotlivé 
kapitoly knihy, v nichž představují to 
nejlepší z České republiky. Veřejnost 
se s ní mohla seznámit v rámci pres-
tižního knižního veletrhu Svět knihy 
2025, který se uskutečnil od 15. do 
18. května v Praze. Tato zkušenost je 
pro naše žáky nejen cennou příleži-
tostí k  rozvoji jejich dovedností, ale 
také potvrzením, že kreativita a nad-
šení mohou překročit hranice a stát 
se součástí mezinárodního kulturní-
ho dialogu. 

Aneta Šiffnerová, Kateřina Hrubá

https://www.facebook.com/MapKrnovsko
https://www.facebook.com/MapKrnovsko
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V Krnově se konalo cvičení AMOK

Zásah při střelbě v budově s vyš-
ším počtem zraněných osob byl ná-
mětem cvičení, které se 28. května 
uskutečnilo v Krnově. Pro AMOK, 
jak zní název cvičení na téma útoku 
aktivního útočníka, byla vybrána 
opuštěná budova v  areálu býva-
lé Karnoly. „Složky integrovaného 
záchranného systému reagovaly na 
simulovanou situaci, kdy bývalí ne-
spokojení pracovníci přišli za za-
městnavatelem a  v  budově začali 
střílet. Pod hrozbou střelné zbraně 
se následně snažili donutit ředitele 
firmy ke stažení jejich výpovědi. Na 
místě byli po útoku mrtví i zranění. 
Za Policii ČR jsme nasadili potřebný 
počet policistů i  techniky. Na místo 
přijely prvosledové hlídky, v  první 
fázi velel velitel policie. Rozhodoval 

do doby příjezdu policisty, který 
převzal velení. Na zásahu v  námi 
vytyčeném perimetru bezpečném 
pro veřejnost se podíleli policis-
té z  obvodních oddělení, oddělení 
hlídkové služby, speciální pořádkové 
jednotky i zásahové jednotky. Důle-
žitý tok informací zajišťovali kolego-
vé operačního střediska, interventi 
poskytovali psychologickou pomoc, 
dopravní policisté uzavřeli přilehlou 
komunikaci a  koordinovali v  místě 
dopravu. Přítomni byli kriminalisté, 
specialisté z  odboru kriminalistic-
ké techniky a  expertiz a  další slož-
ky,“ popsala policejní mluvčí Soňa 
Štětínská s  tím, že si tak prověřili 
nejen rychlost reakce na oznámení, 
koordinaci a efektivitu nasazených 
policistů a techniky, ale i zásah pro-

ti ozbrojenému pachateli. Důležitá 
byla rovněž součinnost se zdravot-
níky, kteří ošetřovali raněné, stejně 
jako s  hasiči i  strážníky městské 
policie. Vzhledem k  charakteru 
události byli kontaktováni také zá-
stupci samosprávy. „Situace byly 
nasimulované naprosto realisticky. 
Nechyběli figuranti, jejichž zranění 
vypadala zcela hodnověrně a  kteří 
„hráli“ své role autenticky. V obdob-
ných cvičeních budeme pokračovat. 
Budeme vybírat různá místa v Mo-
ravskoslezském kraji a volit rozličné 
náměty. Připomenu, že v  poslední 
době jsme realizovali cvičení napří-
klad na půdě Ostravské univerzity 
v Ostravě, další pak ve spolupráci s vě-
zeňskou službou v Karviné,“ doplnila 
Soňa Štětínská.                                  (red)

Na zámku oživili i Bílou paní
Žáci Střední průmyslové školy 
v  Krnově, obor truhlář, proži-
li netradiční týden kombinující 
odborný výcvik s  dobrovolnic-
kou činností. Místo učení ve ško-
le trávili svůj čas na nedalekém 
zámku Hošťálkovy, kde pomáhali 
s různými truhlářskými pracemi. 
Práce jim šla skvěle od ruky a na 
zámku se cítili téměř jako doma. 
Odpoledne pak ožívala také po-
stava Bílé paní, a  to v  rámci te-
matických zážitkových aktivit, 
a celý program vyvrcholil v pátek 
odbornou přednáškou o  historii 
zámku a  jeho okolí. Celá akce 
byla podpořena projektem OP 
JAK - 1.III/10 Inovativní vzdělávání 
žáků v rámci SŠ.         Martin Jargaš

Na pomoc pečujícím rodinám
Domov pro seniory Krnov zve 
pečující osoby na další setkání do-
movské podpůrné skupiny Na po-
moc pečujícím rodinám, které se 
uskuteční v pondělí 30. června od 
15.30 hodin. Náplní bude sdílení 
zkušeností a  vzájemná inspirace, 
získávání dovedností nebo emoční 
podpora a  prevence vyhoření. Té-
maty provede Renata Rychlíková. 

Domov pro seniory Krnov 

Krátce

Ohlédnutí 
za povodní 
a velké díky

Během benefice se
vybralo 30 711 korun

V  Koncertní síni svatého Ducha 
v Krnově se v neděli 27. dubna usku-
tečnil XIX. benefiční koncert. „Byl 
výjimečný nejen výběrem náročných 
skladeb, ale i  mimořádnými výkony 
sólistů. Například ve skladbě Camilla 
Saint Saënse byla skvělá souhra kla-
víristky Ludmily Bokové, klarinetisty 
Richarda Švédy a flétnistky Ludmily 
Bokové mladší. Byl to krásný dia-
log nástrojů. Virtuózní a  expresivní 
Pastýřskou Eugéne Bozza předvedli 
klavíristka Kamila Chmelová opět 
s Richardem Švédou, jehož výkon byl 
fenomenální. Překvapily mě i děti ze 
ZUŠ Krnov se skladbou Sedmikráska 
Pavla Staňka, kde obzvláště vynikal 
výkon hobojistky Kristýny Chlumské. 
Pro děti je velkým přínosem vystoupit 
před takovým publikem. Moc pěkné, 
dokonalé,“ sdělila Jiřina Fulneková.

V  podání Mikuláše Boka pak 
zazněla Barkarolla Fis dur Fryde-
ryka Chopina, a  také jeho výkon 
byl expresivní a  strhující. „Jezdím 
na tyto koncerty kvůli kvalitě zpěvu 
Krnovského chrámového sboru pod 
vedením Václava Mičky. Ten opět 
vykázal vzestupnou tendenci. Výkon 

varhaníka Jakuba Osadníka, který 
sbor doprovázel, byl také skvělý,“ do-
dal Stanislav Beneš.

Missu brevis F dur Zdeňka Fi-
bicha provedli společně Krnovský 
chrámový sbor, Jakub Osadník 
(varhany) a  Julie Boková s  Domi-
nikem Šulou (oba housle) obzvláš-
tě ušlechtile. V  rámci koncertu tak 
vystoupilo 32 účinkujících, většinou 
velmi mladých, včetně dětí společně 
se svými učiteli. Bylo zjevné, že ros-
tou velmi výrazné talenty. To oce-
nilo rovněž publikum a pan děkan 
Karel Doležel na závěr velmi podě-
koval všem za provedení koncertu, 
posluchačům za krásnou atmosféru 
i výtěžek, který činil 30 711 korun. 
Částka 20 000 korun byla odeslána 
na Ukrajinu, za niž již Otec Peter 
Krenický poděkoval: „Velike Pan 
Buh zaplat za ohromny dar 20 000 
Kc. Penize vyuzijem pro rodiny posti-
zene valkou, bez domova v Zaporozi 
na Ukrajine. Modlim se a zehnam.“ 
Zbytek peněz byl darován MIKS 
jako příspěvek na odstraňování 
škod po povodni. 

Květoslava Kukelková

Mohlo by se zdát, že téma po-
vodní se Mateřské školy Sluneč-
nice vůbec nedotýká, protože je 
to jediná škola v  Krnově, jejíž 
budovy ani zahrady, a  to na obou 
pracovištích, nebyly v  září 2024 
postiženy povodní.  Ano, budovy 
i  zahrady zůstaly vodou nedotče-
ny, ale shodou náhod probíhala od 
června 2024 ve školce v Bruntálské 
rozsáhlá rekonstrukce a  provoz 
byl dočasně zajišťován v  náhrad-
ním místě vzdělávání, a  to v  ZŠ 
Žižkova, kde voda způsobila velké 
škody. Přišli jsme o téměř všechen 
nábytek, lehátka, stoly, židličky, 
hračky, pomůcky i vybavení výdej-
ny stravy. Ale to není zdaleka celý 
výčet škod. 

Po dobu rekonstrukce v  Brun-
tálské ulici jsme dočasně uložili 
část vybavení školy, nábytek, po-
můcky a hračky ve sklepních kójích 
v bývalém Prioru, který patří měs-
tu Krnovu. Sklepní prostory však 
byly při povodni zcela zaplaveny 
vodou a  bahnem. Škoda na ma-
jetku školy dosáhla téměř milionu 
korun a my jsme urychleně museli 
dokoupit vybavení a  co nejdříve 
zahájit běžný provoz. Do listopadu 
jsme zvládli provoz v  náhradních 
prostorách v ZŠ a MŠ Klíček, a to 
jen pro děti zaměstnaných rodičů. 
V listopadu jsme se již mohli těšit 
z  opravených prostor naší školy 
v  Bruntálské ulici a  díky mnoha 
darům, ať už finančním nebo věc-
ným, jsme mohli přivítat ve školce 
všechny děti.

Děkujeme všem rodičům a dal-
ším milým dárcům, kteří na účet 
Spolku rodičů zaslali finanční 
dary, za které bylo zakoupeno 
vybavení šatny dětí a  nábytek 
do obou tříd v  celkové hodnotě  
70 832 Kč. Za dar v podobě stolů 
a židliček do obou tříd v hodnotě 
70 000 Kč děkujeme firmě Ins-
graf. Velmi nás potěšily dary ji-
ných mateřských škol. Olomouc-
ká mateřská škola nám zaslala 
povlečení, přikrývky a  hračky 
pro děti. V  mateřské škole Kos-
tička v  Milovicích uspořádali 
sbírku mezi zaměstnanci a rodiči 
dětí, za kterou pro nás nakoupi-
li pomůcky na cvičení v hodnotě  
15 500 Kč. Obec Mokrá-Horákov 
věnovala naší škole stoly a židlič-
ky do jídelny a  také magnetické 
tabule a  televizory. Děkujeme 
také všem drobným dárcům za 
hračky a  pomůcky a  firmě Svoj-
tka za 100 kusů dětských knih. 
Krásné stoly pro paní učitelky do 
obou tříd v hodnotě 10 000 Kč za-
koupili rodiče Emilky Pros. Další 
pomoc nám poskytla společnost 
KIK ve formě poukázek na ná-
kup zboží v  hodnotě 10 000 Kč. 
K  našemu velkému překvapení 
do sbírkového povodňového účtu 
města Krnova bylo 78 642 Kč cí-
leně vloženo pro naši školu. Tyto 
peníze nám pomohou doplnit zá-
sobu pomůcek a knih a dovybavit 
třídy nábytkem. Všem děkujeme, 
bez vás bychom to nezvládli! 

Marcela Vávrová, ředitelka

Cvičení se uskutečnilo v areálu bývalé Karnoly na Říčním okruhu.                                 Foto: Tomáš Gaudek
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Chomýž rozezní libanonský nebo turecký metal
Jestli třináctka může být i  šťastné 

číslo, zjistí návštěvníci metalového 
festivalu North-Estearn Open Air, 
který se v  sobotu 19. července bude 
konat právě potřinácté. Uskuteční se 
v areálu TJ Sokol Chomýž a organizá-
toři slibují nevšední hudební zážitek. 

Festival ve 14.00 hodin zahájí le-
gendární crossoveroví Mortify ze 
Šumperku, kteří zahrají nejen léty 
prověřené hity ve vylepšeném zvu-
kovém balení, ale přidají i pár nových 
kousků. Hned poté se představí první 
zahraniční hosté, jimiž budou sloven-
ští Old Firm, kteří v Krnově vystoupí 
vůbec poprvé, i když hrají už od roku 
2010. „Následně se ponoříme více do 
exotiky, kdy coby třetí vystoupí první 
z  headlinerů. Budou to libanonští 
Phenomeny, kteří představí moderní 
thrash metal tak, jak se hraje v zemi, 
kterou by si s tímto žánrem spojil jen 
málokdo. To, že odehráli spousty kon-
certů na festivalech s  kapelami, jako 
jsou Children of Bodom, Soulfly, Epi-
ca  nebo Kataklysm, mluví samo za 
sebe,“ doplňuje Radan Kostovský.  

Poté budou následovat legendární 
zlínští Scabbard, jejichž kořeny sa-
hají až do roku 1992 a patří tak mezi 
kapely, které se u  nás podílely na 
formování žánrů trash i death metal. 
„Pokud přežijete, čeká vás další meta-
lová nálož v podání znojemských Ge-
nothype. Ani tentokrát vaše propocené 
dresy nebudou mít příležitost uschnout, 
protože groove metaloví hardcore borci 
rozehrají svůj léty prověřený materiál,“ 
říká s nadsázkou Radan Kostovský. 

Pevné místo na metalové scéně si 
vydobyli i  olomoučtí Hazy Decay, 
kteří budou následovat, a  pro něž 
je charakteristická hutná hudeb-
ní složka kontrastující s  melodic-
kým zpěvem. Poté přijdou na řadu  
„domácí“ DISCORDANT! „Poslu-
chače jistě strhne vlna pronikavých 
metalových tónů s  velkou dávkou 
progrese. Kromě průřezu svou tvor-
bou představí také pár nových věcí, 
včetně hitu Heaven, k němuž natočil 

videoklip David Najbrt,“ dodává Ra-
dan Kostovský s tím, že závěr bude 
patřit druhému z  headlinerů, jímž 
je turecká kapela Khepra. Ta při své 
návštěvě České republiky odehraje 
pouze jediný koncert právě v Krno-
vě. Návštěvníci se tak v jejím podání 
dočkají jedinečného audiovizuální-
ho zážitku, který osloví jak přízniv-
ce rocku, tak i  heavy metalu nebo 
etnického symfonického death 
metalu. „Přijďte se pobavit, uvolnit, 
nadechnout se svěžího vzduchu, po-
klábosit s  přáteli, zapařit na kapely, 
užít si léta a  dát si něco chutného. 
Jsme tady jenom „na návštěvě“, tak 
je třeba si dělat malé radosti, vstupné 
vyjde na únosných 400 korun. Děku-
jeme proto za neutuchající finanční 
podporu městu Krnovu i sponzorům, 
partnerům a  všem, kdo nás jakkoliv 
podporují třeba jen tím, že se při-
jdou bavit. Podrobnější informace 
na www.northeastern.webnode.cz, 
www.facebook.com/northeasternope-
nair a www.bandzone.cz/discordant,“ 
uzavírá Radan Kostovský.                 (tg) 

Poslední měsíc, jenž zbývá do 
začátku letních prázdnin, bude 
v  městské  knihovně především ve 
znamení pokračování tradičních akcí, 
ovšem u některých v lehce netradiční 
podobě. Už ve čtvrtek 12. června od 
18.00 hodin se uskuteční talk show 
Jan Pirkl uvádí, v případě příznivého 
počasí ovšem tentokrát pod širým 
nebem, a  to v Zahradě smyslů. „Po-
sluchači se opět mohou těšit na setkání 
s osobnostmi, které v našem městě nebo 
jeho v blízkém okolí máme,“ říká ředi-
tel knihovny Jakub Mruz.

O necelý týden později, ve středu 
18. června, od 9.00 hodin bude pro 
ty nejmenší připraven Počteníčkový 
park - tentokrát rovněž venku, přes-
něji ve Smetanových sadech na pro-
stranství před gymnáziem. „V před-
chozích letech jsme si to vyzkoušeli 
a  byli jsme naprosto nadšení! Proto 
pro vás i letos v červnu ve spolupráci 
se střední pedagogickou školou opět 
chystáme velkolepé Počteníčko. Za-
pojí se do něj desítky studentů a za-

bereme s  ním téměř celé sady,“ při-
bližuje Jakub Mruz.

Slavnostní ráz pak bude mít Li-
terární večer, který se uskuteční 
v  pátek 20. června od 18.00 ho-
din ve studovně. Bude totiž věno-
ván literární soutěži Slovotvorci, 
již knihovna připravila společně 
s MAP Krnovsko pro žáky šestých 
až devátých tříd. „Možná jste za-
znamenali, že literární soutěž v na-
šem podání byla trošku jiná, než je 
běžné. Neudělovali jsme ani první, 
druhé, třetí nebo jakékoliv jiné mís-
to, ale vybrali jsme několik soutěž-
ních příspěvků, jejichž autoři měli 
možnost projít kurzem tvůrčího 
psaní se spisovatelem a  pedagogem 
Jaroslavem Konvičkou. Výsledné 
práce si ale nechceme nechávat jen 
pro sebe a proto jsme pro účastníky 
soutěže, jejich blízké a  také pro vás 
připravili nevšední literární večer, při 
kterém si budete moci poslechnout 
soutěžní příspěvky,“ uzavírá Jakub 
Mruz.                                                 (tg)

Tradiční akce budou 
mít netradiční podobu

Krátce Krátce
Vydejte se za hudbou
do partnerského Prudniku
Možnost prohlédnout si partnerské 
město a zároveň také navštívit kon-
cert bruntálské dvougenerační jazzo-
vé kapely 2G Band Mirka Schuberta 
v  zahradě Prudnického kulturního 
střediska nabízí Městské informační 
a  kulturní středisko Krnov v  sobo-
tu 14. června, a  to v rámci projektu 
nazvaného Dotkni se kultury. „Do-
pravu autobusem zajistíme my, vy si 
s  sebou vezměte jen dobrou náladu, 
oblečení na chladnější večer a  klid-
ně i někoho z přátel, ať si máte s kým 
vyměňovat zážitky,“ vyzývají organi-
zátoři s tím, že vzhledem k omezené 
kapacitě autobusu je pouze nutné si 
včas rezervovat místo, a to u Veroni-
ky Mazurové na telefonním čísle 604 
251 804 či prostřednictvím e-mailové 
adresy mazurova@mikskrnov.cz. 
Odjezd účastníků je od kina Mír 70  
v 16.00 hodin.                                                 (tg)

Sladké pokušení 
provoní zahradu SVČ
Už pošesté se v  neděli 15. června 
od 10.00 do 13.00 hodin uskuteční 
nejvoňavější a  nejlahodnější akce 
roku – Sladké pokušení, kdy se za-
hrada Střediska volného času Kr-
nov promění v ráj pro všechny mi-
lovníky sladkého. Na jednom místě 
se tak potkají šikovné ruce ama-
térských i profesionálních cukrářů 
a  pekařů, kteří představí a  nabíd-
nou své dortíky, koláčky, makron-
ky a další dobroty. Ochutnat je tak 
bude nejen možné přímo na místě, 
ale také si je lze odnést domů k ne-
dělní siestě. O  hudební doprovod 
se postará kapela praktických léka-
řů Praktik People, která naordinuje 
hity na dobrou náladu. A všichni ti, 
kdo nebudou chtít pouze mlsat, se 
mohou přiučit od Kateřiny Řemín-
kové, která v  ukázkách předvede 
kouzla pečení a  zdobení. Vstup je 
zdarma, akce se koná za příznivého 
počasí.                                                (tg) 

Festivalové filmy pro nejmenší
Krnovské kino v  polovině června 
nabídne projekce některých filmů 
uvedených na zlínském festivalu, 
který se zaměřuje na tvorbu pro 
děti. Pro mateřské školy a veřejnost 
to bude ve středu 11. června od 9.30 
hodin pásmo animovaných snímků 
pro diváky od tří let nazvané Pat 
a  Mat a  jiné animáčky, při kterém 
malí diváci zjistí, jak se loví ryby se 
štěnětem v zádech, co vyvedou Pat 
a  Mat při výrobě klimatizace, zda 
najde ježek před zimním spánkem 
svou bodlinu nebo jak dopadne 
parta lesních kamarádů, když do-
stane chuť na lívance. V sobotu 14. 
června od 14.00 hodin to bude pás-
mo Kapybary a jiné animáčky urče-
né pro děti od šesti let, jež nabídne 
nejnovější filmy z  celého světa - 
české Ahoj, léto naladí na prázd-
niny, rodina kapybar si najde nové 
přátele a muchomůrka Bobel ukáže 
své kuchařské umění. V neděli 15. 
června ve 13.45 hodin kino uve-
de francouzsko-český animovaný 
snímek Pohádky po babičce, který 
vznikl na námět knižní předlohy 
Arnošta Goldflama nazvané O ne-
potřebných věcech a lidech. Přináší 
nejen fantazii, ale i silné momenty, 
kde se smutek a ztráta mísí s nadě-
jí, láskou a  zázraky každodenního  
života.                                                (tg)
 
Hasiči oslaví výročí založení
Hasiči města Krnova zvou v  so-
botu 21. června na Oslavy výročí 
140 let založení sboru, které se 
uskuteční od 14.00 hodin přímo 
v  areálu hasičské zbrojnice v  Kos-
telci v ulici Partyzánů. Návštěvníci 
se mohou těšit na ukázky hasičské 
činnosti, výstavu techniku, stánky 
prevence programu Hasík a  Měst-
ské policie Krnov, zábavní soutěže 
a  atrakce nejen pro děti, hudbu 
v podání Speciálu Věry Špinarové, 
Stanyho a skupiny Mantl a také na  
občerstvení.                                                     (tg)

Až z Libanonu do Krnova zavítá kapela Phenomeny.

Pátek 23. května patřil Noci kostelů, mezi nimiž nechyběly ani krnov-
ské. Snímek je z toho evangelického, v němž se kromě prohlídky ko-
nala i hudební vystoupení.                                       Foto: Hana Otlíková

http://www.northeastern.webnode.cz
http://www.facebook.com/northeasternopenair
http://www.facebook.com/northeasternopenair
http://www.bandzone.cz/discordant
mailto:mazurova@mikskrnov.cz
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Turnaj byl tentokrát pod střechou

Propojují minulost s přítomností 

V  sobotu 17. května jsme v  Kr-
nově zorganizovali každoroční me-
zinárodní šachový turnaj rodinných 
dvojic. V  pořadí již 13. ročník byl 
tentokrát výjimečný tím, že se ode-
hrál ve vnitřních prostorách vesti-
bulu krnovského kina Mír 70. Počasí 
totiž venkovní hře nepřálo, a  tak 
jsme se rozhodli využít příjemného 
prostředí, ve kterém se obvykle ko-
nají projekce i mezinárodní filmový 
festival, pro náš festival šachový. 

Celkem 96 hráčů z  Moravsko-
slezského a  Olomouckého kraje 
a  také z  Polska zvládlo předepsa-

ných pět soutěžních kol a  všichni 
se tak dočkali slibovaných pohárů, 
odměn i  velkého řízku na svači-
nu. Prvních pět míst, až na jedno, 
ovládly sourozenecké dvojice. Z  ví-
tězství se radovali  bratři Šimon 
a Matěj Šotkovi z Opavy před dru-
hými  bratry Vojtou a  Matyášem 
Rybárovými z  Vrbna pod Pra-
dědem, třetí byla  Stella Špetlová 
s  partnerem z  Čakové, čtvrté mís-
to vybojovali  Gabriela Sochorová 
s bratrem z Olomouce a pátí skon-
čili bráchové z Města Albrechtic Jan 
a František Veselí.

Poháry byly již tradičně připraveny 
pro všechny účastníky, přičemž dě-
tem se opět podařilo k  šachovnicím 
přivést spoustu svých rodičů, praro-
dičů, strejdů, nebo starších sourozen-
ců, ale i bratranců či sestřenic, kteří 
se k šachům ve svém běžném životě 
spíše tolik nedostanou. Pro nás je moc 
potěšující, jak se každým rokem naše 
rodinná šachová komunita rozrůstá 
a kolik lidí nám a našim malým ša-
chistům fandí. Děkujeme všem našim 
sponzorům, pomocníkům i  podpo-
rovatelům. Akci finančně podpořilo 
město Krnov.                     Šachy Krnov

Taneční soubor The Plaki při 
SVČ Krnov si pro letošní sezonu 
připravil působivé vystoupení s ná-
zvem V pravěku bylo blaze člověku, 
které tematicky propojuje pravěkou 
minulost s moderní dobou a vzdává 
hold důležitým profesím, jež hrají 
klíčovou roli v  každodenním živo-
tě. Vystoupení začíná v  pravěku, 
kde tanečníci ztvárňují jednoduchý 
a  harmonický život tehdejších lidí. 
Náhlý výbuch však přenáší diváky 
do budoucnosti, kde se objevuje 
personální manažerka (v  podání 
trenérky Jany Matějkové), která in-
formuje, že každý den si najde práci 
až 3 tisíce lidí.

Tímto momentem začíná dyna-
mická část vystoupení, kde taneč-
níci představují tři klíčová povo-
lání: uklízeče, pošťačky a  stavaře. 
Hudební složka je pečlivě vybrána 
tak, aby podtrhla tematické posel-
ství. Úvodní část evokuje atmosféru 
dávného pravěku, následuje drama-
tický přechod do moderní reality 
doprovázený energickou hudbou, 
která reflektuje ruch dnešní doby 
a svět práce. Vystoupení připomíná 
i loňské povodně, kdy bylo důležité 
rychle obnovit město a  zajistit zá-
kladní fungování. The Plaki tímto 
tancem vyzdvihují lidskou sílu, so-

lidaritu a důležitost profesí, bez kte-
rých by nebylo možné město znovu 
postavit na nohy.

Soubor The Plaki staví na vzá-
jemném respektu, úctě, spolupráci 
a  trpělivosti. Klíčovou roli sehrává 
trenérka Jana Matějková, která s ne-
uvěřitelným nasazením vede nejen 
seniorskou skupinu, ale i malé děti 
a  juniorky (TS Flash), které sbíra-
jí jeden úspěch zlatých medailí za 
druhým. Členové souboru si její 

podpory a inspirace nesmírně váží. 
Letos má soubor za sebou už tři 
soutěže - Mohelnice, Frýdek Místek 
a Zlín. V Mohelnici získal v senior-
ské kategorii zlatou medaili a video 
z  mistrovství Moravy si diváci na 
Tik Toku tak oblíbili, že už má přes 
120 tisíc zhlédnutí. V pravěku bylo 
blaze člověku je totiž víc než jen ta-
neční vystoupení – je to poselství 
o síle komunity, lidské práci a odva-
ze tvořit.                    Anna Vaverová

Do první etapy
z Krnova vyjelo
128 cyklistů  

Závod míru jezdců do 23 let 
zahájila ve čtvrtek 29. května jeho 
nejdelší etapa vedoucí z Krnova do 
Šternberku, kterou v  hromadném 
spurtu vyhrál dvacetiletý Francouz 
Victor Loulergue. „Bylo to extrémně 
těžké, obzvlášť na kostkách to bylo 
hodně uklouzané, nebylo to vůbec 
lehké,“ zhodnotil etapu Tomáš Při-
dal, který byl coby sedmnáctý nej-
lepším z  šestice českých reprezen-
tantů. „Celý den dost foukalo, museli 
jsme být furt ve střehu,“ pokračoval. 
„Občas to bylo docela nebezpečné, 
obzvlášť tady na dojezdu,“ prohlásil 
Loulergue. 

Dvanáctý ročník mezinárodního 
čtyřetapového závodu pro cyklisty 
do 23 let z  kategorie Nations Cup 
přivedl do Krnova 22 reprezentací 
a 128 účastníků. Ty hned v úvodu 
čekala porce 168 kilometrů s  pře-
výšením 2 552 metrů přes dvě vr-
chařské prémie 2. kategorie.

Už na devátém kilometru se 
z  pelotonu utrhlo trio závodníků: 
Němec Cedric Abt, Ital Riccardo 
Lorello a  Kolumbijec Freddy Avi-
la, kteří v  osamění strávili bezmá-
la celý den, přičemž jejich náskok 
v jednu chvíli vyrostl až k šesti mi-
nutám. Za první vrchařskou prémií 
letošního Závodu míru ve Lhot-
ce u  Litultovic, kde nejvíc bodů 
sesbíral Abt, zahájil peloton stíhací 
práce a  výhoda tria začala rychle 
klesat, a to hlavně zásluhou britské 
reprezentace, aktivní byli také čeští 
reprezentanti. Rychlostní prémií ve 
Vítkově jako první projel Ital Lo-
rello, jenž byl za svou práci v úniku 
na konci dne vyhlášen nejaktivněj-
ším jezdcem etapy.

Na druhém vrcholu etapy v Koz-
lově byl následně první opět Němec 
a  do druhé etapy proto nastoupil 
v  puntíkatém dresu nejlepšího vr-
chaře. Což k němu dobře sedí, pro-
tože letos na začátku května se krá-
lem hor stal už v etapovém závodě 
2. kategorie Kolem Bretaně.

Sedmatřicet kilometrů od cílové 
pásky hlavní skupina po stodva-
cetikilometrovém stíhání konečně 
uprchlíky pohltila a  o  vítězi roz-
hodly dva okruhy Šternberkem, už 
tradičním cílovým městem prázd-
ninové Czech Tour.                    (red)



Buďte tím, kdo se postará, aby vše 
zůstalo v pořádku.
Práce v bezpečnosti je víc než jen 
uniforma – je to zodpovědnost, 
důvěra i služba lidem. 

800 111 112

Mzda - dle náročnosti pozice
Směny - 12 h, denní i noční

prace@m2c.eu

BEZPEČNOSTNÍ
SPECIALISTA (M/Ž) 
KRNOV
PRÁCE VHODNÁ I PRO OZP
S NÁBOROVÝM PŘÍSPĚVKEM 
20 000 Kč


